

一语赢万金,飞宇广告语征集受追捧

退休老伯都参与了,你还等什么呢

□记者 牛超 见习记者 杨尊尊

本报讯“一字千金,一语万元”,9月15日,平顶山飞宇国际汽贸城重金开展“飞扬激情,宇纳全城”广告语创意征集大赛的消息见报后,目前已有数百名应征者参与,活动方收到广告语数千条。活动截止到10月15日,你还不赶快行动?

平顶山飞宇国际汽贸城是由河南飞宇投资控股有限公司投资兴建的大型汽配专业市场,项目位于平顶山市神马大道与开发路交叉口路南,规划占地面积390亩。建成后的平顶山飞宇国际汽贸城涉及汽车2S店、汽配、汽车改装、维保快修、美容装饰、汽车用品、汽车租赁、二手车交易、汽车会展、汽车影院、试乘试驾、汽车俱乐部等多种业态,同时配有金融保险、银行、超市、休闲娱乐、酒店餐饮、写字楼以及仓储物流等综合配套设施。目前,已有郑州骑士奔驰专修、程矿车饰、力驰多汽车养护中心、普利司通轮胎、玛吉斯轮胎、杰盟汽修、龙撵汽车救援、猫头鹰车灯改装、德润发汽车用品、英诚汽保、飞鸽汽车音响等品牌和商家入驻。

平顶山飞宇国际汽贸城致力于打造豫西南汽配第一城,以全新的市场形象立足于全国汽配行业,树立专业化汽车后市场品牌形象。为了用一句话凸显飞宇汽贸城的行业特点,9月15日至10月15日,飞宇国际汽贸城面向社会征集广告语。此消息见报后,咨询和参与的电话此起彼伏。

记者从大赛组委会了解到,除了本

地市民外,还有来自广州、安徽、天津、北京等全国各地的应征者,不少人一下子发来十余条广告语。有一位应征者一次就发来百余条广告语;有的应征者发来邮件后,又不断想出新的广告语,并陆续发来多封邮件;还有的甚至刚发来邮件,就有了新的想法,赶紧重发一封,陆续发来四五封邮件。不少应征者发动亲友、网上搜集资料、图书馆翻阅文献等,力争为飞宇国际汽贸城想出一条最精彩的广告宣传语。一些年龄较大、不善用网络的应征者则打来电话投稿。

杨岭是平煤神马集团五矿的退休工人,得知飞宇国际汽贸城重金开展广告语创意大赛后,他专门给大赛组委会寄了一封信。他说,飞宇国际汽贸城的建成是广大爱车、有车市民的福音,不管能不能得奖,都应该参与其中,以示对活动的支持,也可丰富、娱乐自己的退休生活。随信,他还寄来了十余条自己创作的广告语。

据悉,应征者来自各行各业:大学教授、退休教师、工程师、学术杂志主编、电视台记者、大学生……甚至还有一名7岁的小学生让爷爷打电话投稿。应征者的文化水平普遍较高,年龄以四十岁左右为主,也有一些七十岁左右的应征者及90后在校大学生,甚至还有不少专业的创意工作室等参与。

针对参赛作品,大赛组委会邀请了专业评审委员会逐一进行评定,发现这些参赛作品基本上都能做到内容朗朗上口、易记易懂,但不少广告语指代不明,看后不知道是在给哪个商家做广告。对此,评审专家提醒应征者,此次广告语征集,一要提到飞宇汽贸城;二要内容涵盖飞宇汽贸城市场业态,凸显一站式服务理念;三要简洁明了,单从字面意思就能读懂、了解,不要用繁体字等。除此之外,广告语必须为原创作品,抄袭无效,字数不超过15个字(优秀作品可适当放宽)。

参赛者可将姓名、电话、身份证号、广告语等内

容发送到电子邮箱fygjqm@163.com,也可在微信平台中搜索平顶山飞宇国际汽贸城(微信名fygjqm)关注汽贸城最新动态,并在房产网、聊宅网等平台提交作品。提交作品时均需将姓名、电话、身份证号、广告语等内容填写清晰。参赛作品请附带广告语创意说明。如需咨询详情,可拨打电话0375-6191099。

此次比赛分为大众组和汽车整车及后市场商户组进行评选。每组都各评出一、二、三等奖及优秀奖若干名。大众组最高奖可获得现金5000元人民币及价值5000元汽车用品大礼包;汽车整车及后市场商户组最高奖可获得15000元现金抵用券。

部分参赛的广告语:

品车生活,做时尚人,首选飞宇
 万千汽贸魅力,飞宇一站购齐
 挑选汽贸到飞宇,一站购车真轻松
 飞宇国际汽贸城,一站服务誉鹰城
 飞宇汽贸城,高精专全行
 爱车无忧,飞宇汽贸
 飞宇国际汽贸城,汽车汽配样样行

专业的才是最好的——飞宇,专做汽配
 飞宇,您身边的汽贸专家
 东西南北飞宇通,汽贸服务一条龙
 飞宇国际汽贸城——给你最好的汽车服务
 专业汽配全又好,飞宇国际汽贸城
 飞宇汽贸,爱车之家
 飞宇国际汽贸城,货真价实共赢
 集汽配大全,让车主放心——飞宇汽贸
 鹰城飞宇,我们的汽配首选地
 飞宇国际汽贸,你身边的汽配服务专家
 飞宇——专业化汽车后市场领跑者
 飞宇国际汽贸城,配通东西南北中
 汇千家精品,展汽车魅力——飞宇汽贸城
 汽配哪里去,飞宇最满意
 汽车配件全方位,飞宇服务零距离
 一城汽贸的时尚,千万购车的梦想
 汽车有需要,就到飞宇好
 万千名品汽贸,百姓购车天堂
 汽配,鹰城飞宇最实惠
 买车·养车好去处,飞宇·国际汽贸城
 飞宇和汽车同行,服务与责任同步



不出家门 便享志愿服务

□记者 杨元琪/文 禹舸/图

本报讯 近日,马庄街道平高社区联合四矿“孙刚爱心联盟”、市口腔医院等单位在辖区内开展志愿服务活动,居民在家门口即可享受到便捷服务。

9月24日上午,平高集团俱乐部前的小广场上热闹非凡,由社区居民以及“孙刚爱心联盟”成员和市口腔医院等单位志愿者组成的服务队正为辖区居民提供无偿服务。服务项目包含健康体检、理发、家电维修、法律咨询等。

“血压有点高,你一定要重视起来。饮食要清淡,多参加户外活动。”来自新华区人民医院血液科的志愿者陈玲为居民于先生量完血压后告诉他注意事项。除了测血糖和量血压,辖区居



志愿者在为居民理发。

民还可向医务志愿者咨询眼病、口腔疾病、肛肠疾病等常见病的防范方法。

平高社区负责人胡艳华告诉记者,社区每年都要联合我市各行各业的志愿者组成服务队,为辖区居民提供无偿服务。



卫东区科协的工作人员向居民介绍大功率家用电器的安全使用方法。

传染病防治知识进校园

□见习记者 杨尊尊 记者 牛超

本报讯 9月26日上午,新华区矿工路街道乐福社区卫生服务站的医护人员来到新华区胜利街乐福联校北校区,为学生们讲解5种传染病的防治知识,开展“传染病防治知识进校园”活动。

当天上午课间操时间,全校500多名小学生集合。乐福社区卫生服务站的医护人员给老师和学生分发了预防手足口病宣传页和传染病防治手册,并针对腹泻、手足口病、流行性腮腺炎、急

性结膜炎和流行性感冒等5种传染病的危害和防治知识进行了详细讲解,同时为学生示范了“七步洗手法”。

乐福社区服务站站长熊慧敏告诉记者,进入秋季以来,天气变化快,昼夜温差较大,是传染病高发期,幼儿园和学校常常成为流行疾病的多发地。“其实很多传染病都是因为不讲卫生引起的,学生应该勤洗手、多喝水、吃熟食、勤通风、晒衣被。家长也应多注意孩子的饮食卫生,如遇到持续高热、头痛、呕吐、抽筋或者间歇性发热、发冷等症状要带孩子及时就医。”

居民热捧社区科普讲堂

□记者 李霞/文 彭程/图

本报讯“炒菜时不要等油热得冒烟时才放菜,尽量减少空气污染……”9月23日上午8点多,在卫东区五一路街道五一路社区小广场上,一道写有“科教进社区”五一路社区科普讲堂的横幅下,20多块科普知识展板一字排开,不少居民驻足观看展板上的内容。

“刚才专家给我们讲解了一些家庭用电小常识和健康保健知识,又发了很多资料,我要带回家好好看看!”今年63岁的魏付华举着手中的一叠小册子告诉记者,知道广场上有科普知识宣传讲

座,他一大早就来了。“电视机亮度不要调得太亮,音量也不宜过大……”社区居民王小峰拿着小本子,将展板上的相关知识认真地记了下来。他说,这些科普知识非常实用,希望以后多举行类似的活动。

五一路街道有关人士告诉记者,为了配合全国科普日活动,他们与卫东区科协联合,举办了此次社区科普知识宣传活动。当天,他们不仅组织有关专家举行科普知识讲座,还发放了“春夏疾病预防”“节能减排”“保护生态环境”“防震救灾”等十多种贴近居民生活的科普知识读本、手册等资料。